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 التصحيح النموذجي:
 

 :ن(5)التمرين الاول 
1)      cos 2018 cos cosx x x     

       cos 2015 cos cos cosx x x x                         2 
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 ن(:7التمرين الثاني)

1)     8 2AB    10وDC                             .1.5 
                1;3E و 3; 7H  .                                      1 

              E   منتصف AB                                         1 

2)       2HC AE                                              .1 
E و     Hو  Cو  Aالنقط      في استقامية  

3)          : 3 8 4 0x y                                           1   

4)   و   يتقاطعان في 20;8L                           1.5 

 استنتاج حلول الجملة     
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:لما                    1      20;8  s  
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 ن(8الثالث)التمرين 
1) 2-   =a  3و- =b                                                                         1 
متناقصة تماما عمى المجالين  f(ا( الدالة 2 ;1  و 1;                              1 

 1جدول التغيرات                                                                                    

)ب( المنحنى     )fC  صورة المنحنى( )H  2بالانسحاب الدي شعاعو
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(1(g II                                                                              1دالة زوجية 
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4)    0;1 1;x   المنحنى( )fC  منطبق عمى( )gC                            1 

   ; 1 1;0x     المنحنى  ( )fC نظير الجزء المنطبق بالنسبة الى حامل محور التراتيب   


